

全国男举锦标赛 田涛 一举破纪录

【摘要】2017年全国男举锦标赛暨全运会预赛上，田涛是一个特殊的存在。在大多数级别的大部分顶尖选手选择保守参赛，仅将目标锁定为拿到全运会资格的时刻，田涛以打破85公斤级挺举全国纪录的方式，宣告自己东京奥运周期的“起势”，他的221公斤甚至超过挺举世界纪录。

“尝试221公斤时什么也没想，反正冠军已经拿到了。其实最近一个月没有系统训练了，因为手腕受伤。”田涛赛后告诉记者，本来打算抓举、挺举各成功一把，够拿到全运会资格就不举了，毕竟手腕的伤势需要一定的保护。“临时知道这场比赛有现场直播，不光要对得起自己，还要对得起观众，所以顶着疼也要举的好看一点。”这个举重队有名的“段子手”又趁机发挥了一把幽默。

“在五指山出发的前一个月，手腕就受伤了，抓举、挺举都不敢上强度了，只能练蹲腿、力量和小肌肉训练。”田涛认为这次能打破挺举纪录，也是比赛的兴奋度调整的比较合适，他本来就是“人来疯”喜欢比赛发挥型的选手。“抓举前两把成功之后手腕已经很疼了，在后场热身的时候就开疼，后场连150公斤都没抓起来。后面挺举我基本上不敢做太多热身活动，以轻量去找感觉，因为手腕顶起杠铃时，手背和手指都麻木了，能撑下来也是运气还不错。这次纯属状态好、心情好。”说起提前锁定冠军后为何还要冲击全国纪录，田涛得意地说这是自己坚持的结果。“于导（于杰）让我举212公斤，我说那样没意思，我就想举221公斤玩一下，没去想一定要成功，没想到放得很开反而成功了。”

以前看田涛比赛，总是让观众心惊肉跳，比如里约奥运会上他抓举、挺举都只成功了一把，却举出395公斤平世界纪录破奥运会纪录的成绩。“网上有人怎么说我来着，‘前两把全掉，后一把心跳’，成功率太低，老是关键时刻玩心跳。其实这次比赛也有点紧张，过来之后只进行了一堂训练课，才抓起140公斤、挺起160公斤，还挺心慌的，怕进不了决赛就丢人丢大了。”也许正是里约那样的经历才能让人更快成熟，这次比赛田涛的成功率有了明显提升，除了抓

举第三把提前摘金选择放弃外，其他五把试举保持了百分百的成功率。当然，任何出色成绩的取得，都是实力积淀的结果。“手腕受伤前恢复到170、210公斤，今天是想那么多，反而发挥好些。”田涛今年冬训一直在五指山基地封闭训练，取得了很好的效果。虽然训练中强度不一定冲的很高，厚度积累却相当可观。国家举重队将于5月在北京展开集训，距离全运会还有4个月，田涛已经对下

一步的训练做到心中有数。“首先要抓紧把伤病治疗好，然后一步一个脚印突破自己最好成绩。希望在全运会上能打破抓举全国纪录，挺举能再次超越这次的成绩。”（袁雪婧）



马布里的下一站在哪里？

马布里与效力了6年的北京首钢分手。但马布里表示还要在CBA再战一年才会退役。已经40岁的老马已经在CBA加盟过3支队伍，闯荡了8年，代表首钢队出战拿到3个总冠军。为何执念于再打一年呢？因为他的中国故事还没有讲完。

传奇的故事还未结束

近日，北京首钢宣布弃用马布里的第二天，网络上仍在热议此事。尽管首钢自有着眼于俱乐部未来发展的考量，但大部分舆论都比较同情马布里，认为首钢队做事缺少“情商”。的确，北京首钢队裁了马布里，得罪了北京球迷以及广大马布里的粉丝，是有些得不偿失。同时，这也意味着马布里在CBA仍有很大影响力，只要继续留在CBA打球，就不愁没有关注度。

这一点，马布里及其幕后团队看得很清楚。这也是为何首钢让马布里当教练，而被马布里团队拒绝的深层次原因。据传，按照马布里团队的原计划，马布里在北京首钢再打一年联赛，同时效仿科比在NBA最后一个赛季感人的情景，将马布里最后一个赛季包装成退役的巡演，然后借助这种告别概念的炒作，将马布里的商业价值发挥到极致。马布里的团队是否真有这样的商业计划，无从知晓。但从这则传闻中的确说明一个问题，马布里如果还在CBA打球，既不缺关注度，也不乏商业价值。因而，马布里坚持不退役，不在首钢当教练，而继续留在CBA打球。离开了北京首钢，马布里和他的团队要做的事

情并不复杂，寻找一支新的球队，借助新的平台，延续马布里在CBA的传奇。

马布里的下一站在哪里

在CBA最后一个赛季，马布里将情定哪一支CBA球队？除了球队方面的需要，马布里方面也是有要求的，要么是要具有夺冠或者具备进入季后赛实力的球队，要么是能够让老马能继续留在北京的球队。只有这样，他的故事才能不平淡地讲述下去。

如果马布里要加盟具有夺冠实力的球队，最大的可能是辽宁队。作为全联盟国产球员实力最强的一支球队，辽宁队在过去几个赛季一直未能能够摆脱“千年老二”的宿命。在过去三个赛季里，辽宁队的小外援哈德森虽然战斗力不俗，不过在季后赛和总决赛层面上，哈德森的表现始终没有达到辽宁队预期的效果，尤其在关键时刻的表现也非常不稳定。而这正是马布里的强项。辽宁队的本土球员是国内最突出的，但球队一直缺乏一个领袖，马布里其实挺适合眼下的辽宁队。

如果马布里选择继续留在北京打球，北控队将是他的最佳选择。和首钢队一样，北控的主场同样设在北京。对于马布里来说，在过去6年里，北京已经成为他的第二个家，而他也成为了这个城市的英雄。应该说，没有比留在北京更为合适的选择。同样，对于年轻球员居多的北控来说，引进马布里既可以不让老马帮助年轻球员成长，也可以赚足曝光率，这绝对是一个双赢的合作。（华商报）

遗失启事

色达县工商局发营业执照正本，注册号：513333600019083 遗失作废。色达县白鹿青年旅社四川省甘孜州泸定县工商行政管理局于2014年5月27日核发的营业执照正本，注册号：513322600048027 遗失作废。泸定县甘霖烧烤餐馆乡城县教育局发教师资格证，证书编号为：20055146720000066 遗失作废。空里本松康定市教育局发初级中学教师资格证，证书编号为：20105108532000515 遗失作废。格绒曲初甘孜州教育局发中等职业技术学校教师资格证，证书编号为：20135130051000536 遗失作废。彭曾垚康定市国土资源局发土地使用证，康国用(2013)533号 遗失作废。所有人：蒋丽宾、代瑜康定市住房和城乡建设局发房产证，产权证号201300660 遗失作废。所有人：蒋丽宾康定市国土资源局发土地使用证，甘国用(2007)第A0797号 遗失作废。所有人：甘孜州生态能源投资开发有限责任公司

康定市国土资源局发土地使用证，甘国用(2007)第A0794号 遗失作废。所有人：甘孜州生态能源投资开发有限责任公司四川省甘孜州质量技术监督局发组织机构代码证副本，代码为：69480023-9 遗失作废。雅江三江流域水电开发有限公司四川省甘孜州雅江县工商行政管理局发营业执照副本，注册号：51332500000967 遗失作废。雅江三江流域水电开发有限公司九龙县市场秩序监督管理局发营业执照正本，注册号：513324600012428 遗失作废。九龙县邵玉萍商店康定市住房和城乡建设局发房产证，产权证号：201301565-2 遗失作废。所有人：刘真公章“巴塘县大西洋水电开发有限责任公司”编号：5133350001803 遗失作废。巴塘县大西洋水电开发有限责任公司

甘孜州财政局 关于征集政府采购评审专家的通知

为进一步提高政府采购效率，满足政府采购评审需要，进一步做好我州政府采购在本地开标评标服务工作。甘孜州财政局拟面向社会征集政府采购评审专家，现将有关事项公告如下：

- 一、征集专家所在区域：甘孜州康定市、泸定县所属区域。
- 二、征集专家时间：从即日起至2017年6月30日截止。
- 三、申请聘任政府采购评审专家条件
(一)《政府采购评审专家管理办法》(财库〔2016〕198号)(登录 <http://www.sczfcg.com>—政策法规—省级—四川省政府采购评审专家管理实施细则(修订))。
- 四、申请聘任政府采购评审专家流程：登录 <http://www.sczfcg.com>—政策法规—国家级—政府采购评审专家管理办法。
- (二)《四川省政府采购评审专家管理实施细则(修订)》(川财采〔2014〕3号)(登录 <http://www.sczfcg.com>—政策法规—省级—四川省政府采购评审专家管理实施细则(修订))。

关于新都桥电厂公开招租的公告

为了盘活资产，互利双赢，经甘孜监狱党委、公司董事会集体研究决定，现面向社会公开招租新都桥电厂的承包经营权，择优选定承租人，现将有关事项公告如下：

- 一、承租期：自签订租赁合同之日起，合同一年一签。
- 二、租金的起标价为每年陆拾万元(¥600000.00元)，以竞标价高者取得承包经营权。
- 三、租金支付方式：自签订合同后，分两次付清60万元的租金，即签订合同后立即支付30万元的租金，合同到期前的10日内支付剩余30万元的租金。
- 四、报名条件：1、报名对象为具有民事权利的单位或自然人；2、报名时必须持本人身份证实名制报名；3、报名时需交纳10万元保证金，未中标者7个工作日内如数退还保证金。
- 五、报名日期：自2017年4月25日至5月2日。
- 六、联系方式：四川省甘孜监狱 电话：王映文 13568289211，王宗平 13096261895，王清钰 13508298672。

热烈欢迎有意租赁承包经营的单位或个人前来报名，详情请来电咨询或实地考察。

四川省甘孜监狱
2017年4月25日

甘孜州审计局2017年度审计项目计划公告 (2017年度第1号)

为推行政务公开，推进“阳光审计”，自觉接受社会各界及被审计单位的监督，根据《中华人民共和国审计法》及《甘孜藏族自治州审计计划公开和审计结果公告办法》要求，现将我州2017年度审计项目计划向社会公开，欢迎监督。

2017年度审计项目计划明细表		
审计项目名称	审计对象	审计目标、内容、重点
一、宏观政策措施落实情况跟踪审计	州县相关部门	目标：推动中央和省关于稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险政策措施落实到位。 内容和重点：跟踪检查各县、各部门稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项政策是否执行到位，各项任务是否按期完成以及取得的实际效果等。
二、全州财政预算执行和县级财政收支审计	州县财政地税部门及有关单位。理塘县人民政府。	目标：加强财政管理、规范资金分配、提高资金效益。 内容和重点：审计2016年度州县财政预算执行、税收征管情况，重点关注财金互动、专项资金整合、财政存量资金统筹盘活、政府债务风险防范等政策执行情况。审计理塘县财政收支情况，重点关注稳增长政策落实、民生项目支出、存量资金使用、县级财政收支和预(决)算编制的真实合法完整性。
三、扶贫资金审计	各县人民政府	目标：推动精准扶贫精准脱贫政策落实、规范扶贫资金管理、提高资金使用绩效。 内容和重点：审计2016年扶贫政策措施落实和扶贫资金分配管理使用情况，重点关注扶贫开发任务完成情况，扶贫资金筹集、管理、使用和绩效情况，以及精准扶贫目标实现和扶贫项目建设运营情况。
四、保障性安居工程跟踪审计	州县项目建设相关单位	目标：推动政策落实、规范管理、提高绩效，促进分配公平、维护人民群众住房保障权益。 内容和重点：检查2016年度城镇保障性安居工程投资、建设、分配以及目标任务完成情况，资金筹集、管理和使用情况，各县配套政策落实情况。
五、自然资源资产离任审计试点	理塘县人民政府	目标：推动领导干部履行自然资源资产管理和生态环境保护责任，推动绿色低碳发展，促进生态文明建设。 内容和重点：关注贯彻落实重大决策部署、履行自然资源资产管理和生态环境保护责任等情况。
六、经济责任审计	州县相关部门负责人	目标：深入贯彻全面从严治党，强化对权力运行制约和监督，促进领导干部“依法、尽责、有为”。 内容和重点：检查领导干部任期内经济责任履职情况以及守法、守纪、守规、尽责情况。
七、灾后恢复重建项目审计	州县项目建设相关单位	目标：促进地震灾后重建规划和政策措施贯彻执行，保障灾后恢复重建资金规范管理和项目建设顺利完成。 内容和重点：跟踪检查灾后恢复重建规划及政策措施落实情况，关注公共服务设施、基础设施以及重大地质灾害治理项目建设情况，完工项目竣工决算办理情况和各有关职能部门履职尽责情况等。
八、重大投资项目审计	州县项目建设相关单位	目标：规范项目建设管理，提高国家建设资金使用绩效。 内容和重点：检查省级重点建设项目资金筹集使用、概算执行、履行建设程序、工程进度、要素保障和“项目年”政策措施贯彻执行情况；对政府性投入重点项目建设管理、合同履行、相关部门履职、参建单位履约以及竣工决(结)算等情况进行审计。

双色球045期:头奖4注939万 奖池6.64亿

来源:中彩网 编辑:甘孜福彩分中心

中彩网讯 4月20日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017045期开奖。当期双色球红球号码为05、07、16、20、21、25,蓝球号码为05。
头奖4注939万 花落3地
当期双色球头奖4注,单注奖金为939万多元。这4注一等奖分落3地,其中,辽宁1注,四川2注,贵州1注,共4注。二等开出99注,单注金额22万多元。其中,浙江中出10注,排名第

一;山东中出9注,排名第二;贵州中出8注,排名第三;江苏、江西各中出7注,并列排名第四;其他地区,一等奖(不含深圳)当期双色球销量为2794万注,均在7注以下。当期末等奖开出841万注,高居第一,浙江以2458万注的销量位列第二,山东以1904万注排名第三,江苏以1860万注排名第四,河南则以1492万注排名第五。
计奖后,双色球奖池金额为6.64亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准

双色球2017046期开奖号码 04 13 14 23 36 32 10 3D 2017106期开奖号码 9336
七乐彩2017043期开奖号码 02 08 11 12 19 23 29 05